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Echipa revistei Biz organizează miercuri Gala Valori de România, cel mai 
prestigios eveniment al anului, o gala de excelenţă care recunoaşte şi premiază 
personalităţile şi brandurile reprezentative pentru România în 2016. Gala are 
loc pe 20 aprilie la Athénée Palace Hilton, începând cu ora 19:00.

România are şi a avut mereu valori, oameni şi branduri, care au reuşit să se impună la 
nivel internaţional. Fie că sunt artişti din artă şi cultură, top manageri din companii 
multinaţionale sau antreprenori, creativi sau sportivi, ori designeri, arhitecţi şi 
inventatori, românii care au reuşit să se impună în anul 2015 în lume, vor fi prezenţi la 
Gala Valori de România!
În semn de apreciere faţă de oamenii şi companiile de succes prezente pe pieţele 
internaţionale, ce construiesc şi impun valoare anual în lume cu semnătură: România, 
Biz face cunoscută viziunea lor, prin recunoaşterea excelenţei într-un cadru 
exclusivist, la Gala Valori de România.
“De 16 ani analizăm mediul de afaceri românesc şi promovăm valoarea. Mai mult ca 
oricând este nevoie de un eveniment care să-i  prezinte pe oamenii care reuşesc 
performanţa la nivel internaţional şi să-i impună în memoria opinei publice”, explică 
Marta Uşurelu, redactor şef şi acţionar majoritar revista Biz.



În realizarea listei de nominalizaţi au fost consultaţi lideri de opinie, profesionişti din 
marketing, comunicare, manageri şi CEO din diverse domenii de business. Echipele 
Biz şi Unlock Market Research au dezvoltat în ultimele trei luni o cercetare calitativă 
pentru a evidenţia valorile româneşti, brandurile şi oamenii de valoare.
“Valoarea e o combinaţie magică de calitate umană, discreţie şi fapte, care schimbă 
viaţa& în bine, cator mai mulţi oameni. Cum să faci asta? Gândind pe termen lung, 
respectând nişte principii, fiind răbdător. Revoluţiile nu apar peste noapte!”, spune 
Adina Vlad, Managing Partner, Unlock Market Research.
Categoriile distincţiilor Galei Valori de România sunt: “Cultură & Artă", 
“Antreprenoriat”, “Management de top”, “Branduri româneşti”, “Inovaţie”, “Cauze 
sociale”, “Creativitate (Publicitate & Comunicare)” şi “Sport”.
Personalităţile şi brandurile care vor fi premiate în cadrul Galei Valori de România vor 
putea fi regăsite pe site-ul evenimentului, din data de 21 aprilie 2016: 
http://www.revistabiz.ro/valorideromania2016/! 
Despre Unlock Market Research
Unlock este o companie de consumer know-how şi cercetare de piaţă cu capital 100% 
românesc, înfiinţată în 2008. Unlock este specializată în studii de strategie de brand şi 
marketing cultural, centrate pe descoperirea de insight-uri despre oameni, categorii şi 
branduri care să contribuie la creşterea clienţilor pentru care lucrează. Calitatea 
proiectelor companiei a dus la recunoaşterea acesteia dincolo de România, Unlock 
coordonând în prezent cercetări internaţionale, nu doar locale. Unlock este frecvent 
numit ca partener strategic în numeroase cazuri de Effie, cei mai mulţi dintre clienţii 
săi fiind de altfel şi premiaţi.
La sfârşitul anului 2014 Unlock a trecut printr-un proces de repoziţionare şi schimbare 
de logo, transformându-se în agenţie de consumer know-how integrat (cercetare de 
piaţă, data mining, poziţionare de brand, insight generation, consumer trends & 
innovation). Unlock se adaptează astfel la noile reguli de marketing care vizează 
raportarea la om în totalitatea sa, şi nu doar din rolul de consumator al unei categorii. 
Noul scop al agenţiei este acela de a-ţi ajuta clienţii să-şi crească cota de piaţă fiind 
relevanţi pentru consumatorii de azi, tehnologizaţi, super informaţi şi mult mai 
încrezători în forţele proprii. Unlock ajută brandurile să crească şi să schimbe lumea în 
bine, pentru oameni.
www.unlock-research.com
Despre Biz Agency

Biz este brandul care reuneşte o puternică comunitate de oameni de afaceri, atât 
online, cât şi offline. Redacţia s-a impus prin realizarea unor importante studii şi topuri 
în parteneriat cu agenţii de research, pe cele mai importante domenii de activitate din 
România: Top 50 companii performante, Anuarul Directorilor de Marketing, Top 20 
companii IT pentru care merită să lucrezi, Topul Agenţiilor de PR din România, Brand 
Ro sau BizTech. Biz este unic laureat Red Dot din România. În premieră absolută 
pentru România, Brandient şi Biz au câştigat legendarul premiu Red Dot Design 



Award, cea mai prestigioasă competiţie internaţională de design, pentru coperta 
ediţiei BizSingapore Jurnaliştii revistei au lansat puternice campanii de conştientizare 
a valorilor româneşti (Susţinem inovaţia, Sunt un ţăran) sau proiecte unice în lume 
precum Biz Marketing Xchange, provocarea prin care cei mai importanţi directori de 
marketing din România îşi schimbă, pentru o zi, compania în care lucrează. O altă 
inovaţie este Biz World, ediţii ale revistei realizate integral peste hotarele ţării, în 
Bruxelles, Londra, SUA, Germania, Singapore şi Austria. Biz este un brand unic în 
mass-media de afaceri din România. De 15 ani organizează puternice evenimente de 
afaceri în 9 oraşe din ţară şi 8 capitale din lume, de pe 3 continente.
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